
Číslo: Pv 337/22/7713-6 Vranov nad Topľou 22.07.2022

EEČ: 2-61-97-2022

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1
písmeno d Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Vranov nad Topľou

Podľa § 215 odsek 1 písmeno a Trestného poriadku zastavujem trestné stíhanie
obvineného:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: marenie výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 odsek 1 písmeno d
Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

na tom skutkovom základe, že:

obvinený viedol po štátnej ceste XXXXXu smerom k obci XXXXX osobné
motorové vozidlo značky Škoda Superb, čiernej metalízy, evč: XXXXX
pričom po odbočení z cesty 3614 na miestu komunikáciu, bol
predpísaným spôsobom za pomoci svetelného znamenia a nápisu „Stop"
na služobnom motorovom vozidle zastavený a kontrolovaný hliadkou
ODI XXXXX, pred rodinným domom č. 281, kde pri kontrole hliadke
predložil doklady od vozidla, ako aj vodičský preukaz, kde lustráciou
vodiča cez operačné stredisko PZ bolo zistené, že vodič XXXXX, nar.
XXXXX, tr. bytom XXXXX 87 okres XXXXX, má vodičský preukaz v
stave zadržaný, no neodovzdaný, pričom má Okresným dopravným
inšpektorátom v Prešove pod číslom ORPZXXXXX uložený zákaz
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činnosti spočívajúci vo vedení motorových vozidiel od 26.01.2022 na
dobu 20 mesiacov, teda do 26.09.2023, dátum právoplatnosti
26.01.2022.

lebo je nepochybné, že sa nestal skutok, pre ktorý sa vedie trestné stíhanie.

Odôvodnenie:

Povereným príslušníkom Okresného dopravného inšpektorátu vo
XXXXX bolo dňa 25.06.2022 vydané uznesenie sp. zn. ORP-XXXXX,
ktorým podľa § 199 ods. 1 Trestného poriadku a bolo začaté trestné
stíhanie a súčasne podľa § 206 ods. 1 Trestného poriadku bolo
vznesené obvinenie XXXXX pre prečin marenia výkonu úradného
rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d Trestného zákona.
Ku skutku malo dôjsť tak, že obvinený viedol po štátnej ceste 3614 v
obci XXXXX okr. XXXXX smerom k obci XXXXX, okr. Vranov nad Topľou
osobné motorové vozidlo značky Škoda Superb, čiernej metalízy, evč:
XXXXX pričom po odbočení z cesty 3614 na miestu komunikáciu, bol
predpísaným spôsobom za pomoci svetelného znamenia a nápisu „Stop"
na služobnom motorovom vozidle zastavený a kontrolovaný hliadkou
ODI Vranov nad Topľou, pred rodinným domom č. XXXXX kde pri
kontrole hliadke predložil doklady od vozidla, ako aj vodičský preukaz,
kde lustráciou vodiča cez operačné stredisko PZ bolo zistené, že vodič
XXXXX, nar. XXXXX, tr. bytom XXXXX 87 okres XXXXX, má vodičský
preukaz v stave zadržaný, no neodovzdaný, pričom má Okresným
dopravným inšpektorátom v Prešove pod číslom ORPZXXXXX uložený
zákaz činnosti spočívajúci vo vedení motorových vozidiel od 26.01.2022
na dobu 20 mesiacov, teda do 26.09.2023, dátum právoplatnosti
26.01.2022.

XXXXX bol zadržaný dňa 25.06.2022. Podľa § 85 ods. 4 Trestného
poriadku bol prepustený zo zadržania.

Dňa 25.06.2022 bol vypočutý obvinený XXXXX, ktorý uviedol, že dňa
24.06.2022 išiel do obce Čaklov a mal požičané auto od strýka.
Zastavila ho hliadka dal im doklady a hliadka vykonala lustráciu a zistila,
že má zadržaný vodičský preukaz a uložený zákaz činnosti vedenia
motorových vozidiel. Bol podrobený dychovej skúške s negatívnym
výsledkom. Hliadke uviedol, že zákaz má uložený neoprávnene, pričom
predložil aj záznam o podaní vysvetlenia zo dňa 16.10.2021. Zo
záznamu vyplýva, že dňa 14.10.2021 bol zastavený hliadkou jeho
kamarát XXXXX, ktrý pri sebe nemal doklad totožnosti a poskytol hliadke
jeho údaje. No on bol v tom čase a to od 11.10-15.11.2021 na týždňovke
v XXXXX.
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V priebehu skráteného vyšetrovania bol vypočutý svedok XXXXX,
člen policajnej hliadky, ktorý vypovedal o zastavení vozidla v ktorom bol
obvinený.

V spise sa nachádza záznam o vykonaní dychovej skúšky
s negatívnym výsledkom. Evidenčná karta vodiča XXXXX dopravného
inšpektorátu XXXXX sp. zn. ORPZ-XXXXX zo dňa 26.01.2022, z ktorého
vyplýva, že XXXXX uviedol nepravdivé osobné údaje.

  Vzhľadom na vyššie uvedené bolo potrebné rozhodnúť tak ako je to
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia, a to trestné stíhanie
zastaviť v zmysle § 215 ods. 1 písm. a/ Trestného poriadku, lebo je
nepochybné, že sa nestal skutok, pre ktorý sa vedie trestné stíhanie.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Stanislava Nemčíková
prokurátorka


